
 
Hund, Katze, Vogel oder Fisch? 
 
Was glauben Sie, wie viel Prozent der deutschen 
Bundesbürger haben ein Haustier? Nach der neuesten 
Statistik sind das 53 %. Die Statistik zeigt außerdem, dass 
es Haustiere besonders in Haushalten mit mehreren 
Personen gibt. International gesehen liegt Deutschland 
damit so ungefähr in der Mitte.  
Zum Beispiel in Argentinien und Mexiko leben viel mehr 
Menschen mit einem Haustier, nämlich 80 %. In 
asiatischen Ländern dagegen, z.B. in Südkorea und Japan, 
halten nur ungefähr 35 % ein Haustier.  

Und welche Tiere sind nun besonders beliebt? Das ist 
international recht unterschiedlich: Südamerikaner mögen 
angeblich am liebsten Hunde. Russen, Franzosen und 
Deutsche wählen viel häufiger Katzen. In chinesischen 
Haushalten findet man meistens Fische und in der Türkei 
bevorzugen die Menschen Vögel. 
 
(117 Wörter)  

(Ingrid Plank für www.deutsch-to-go.de , Fakten entnommen aus: „Katzen haben in Deutschland die Nase vorn“ 
http://www.gfk.com/de/insights/press-release/katzen-haben-in-deutschland-die-nase-vorn/; „Hund, Katze, Maus“, 
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http://www.deutsch-to-go.de/
http://www.gfk.com/de/insights/press-release/katzen-haben-in-deutschland-die-nase-vorn/

